

医疗崩溃 死亡证专用纸用光

编辑 / 陆平



2022年12月28日，COVID疫情大爆发期间，天津市第一中心医院，病床上一名患者已经死亡。

中共在2022年12月7日突然解封，导致全国各地爆发疫情海啸。南方一家公立医院的周医生告诉《南华早报》，医疗资源的短缺“与我在医疗领域多年以来所见过的任何情况都不一样”，他说，“我们在一周内签发了近80份死亡证明，但我们通常每月只签发一两份。我们甚至用完了死亡证明的专用纸，不得不写临时用的副本。”

中共突然放弃“清零”，周医生和同事们感到困惑：“我们的医院一团糟，我们不知道接收的病人具体是怎么个情况。”“我们在这三年里（新冠疫情大流行的三年）没有建立起能够防御新冠病毒的医疗系统。”在过去三年实施“清零”政策期间，中共没有投资加强医疗系统，而是将巨额资金耗费在建立方舱医院和核酸检测上。从而导致防疫政策放开后，医疗系统崩溃。

根据民生证券2022年5月的一份报告，中共去年在方舱医院上估计花费了254亿元人民币，再加上核酸检测点的总费用7393亿元，比卢森堡2022年的国内生产总值还要高。

“如果中国（中共）在医药研发、扩大ICU床位以及招聘和培训医务人员方面花费7300多亿元人民币，那么目前的医疗系统就不会如此崩溃。”周医生说。

《华盛顿邮报》曾援引美国外交关系委员会的全球卫生问题高级研究员黄严忠（Yanzhong Huang）的话说，中国本来在2年半前就应该开始准备更多的重症监护床位和更好的疫苗接种覆盖率，但中共却一心专注“清零”政策，而使得用于做上述准备工作的资源减少。

中共日前声称此波疫情接近尾声。但大纪元1月22日报导，熟悉中共内情的美籍华人程先生披露，“一个在中央卫健委分管人口监测工作的朋友说：党员已经走掉了（去世）10%。”程先生还披露，一个出入境管理局的官员说，北京至少有20万具尸体还没有火化。

多地居民在互联网上曝光说，人们不是在忙着过年，而在忙着奔丧。

■ 简讯 ■

中国死亡病例 “绝对还高许多”

新唐人

1月30日，中共卫健委声称疫情已进入“低流行水平”，同日，世卫组织表示，COVID-19依旧维持全球最高的警戒级别。谭德塞说，单周染疫死亡人数去年10月降到1万人以下，但12月初再度升高。1月中旬获报的染疫死亡人数直逼4万，其中超过半数来自中国，且中国真正的死亡病例“绝对还要高出许多”。

美国智库外交关系协会旗下的网站在1月27日刊文称，人们在前往湖北省农村的沿途上看到很多用帐篷搭起的灵堂。许多农村老人因疫情在家中过世，连做法事的道士都忙不过来。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com